

Felkészüléseim természetes (otthon) szüléseimre

Article URL

www.asztrologia.ro/

Author

Dénes Mária

Published: March 22, 2019, 12:41 pm

Az Á©vek folyamÁ;n szÁ;mos jÁ¶vendÁubeli, vagy mÁ;r gyereket szÁ¼lt kismama szellemi alapÁ;llÁ;sÁ;t, lelki tÁ¶rtÁ©nÁ©seit kÁ¶vettem vÁ©gig a vÁ;randÁ³sÁ;g alatt. Volt amikor tudatosan kÁ-sÁ©rtem, segÁ-tsÁ©g nyÁ°jtÁ;s cÁ©ljÁ; bÁ³, mÁ;skor, Á°gymond elÁ©m hozta a sors kÁ¶zeli ismerÁusÁ¶krÁ¶ul, rokonokrÁ³, barÁ;tnÁ¶ukrÁ¶ul lÁ©vÁ©n szÁ³. NyÁ-lvÁ;n asztrolÁ³gusi szemmel is figyeltem az esemÁ©nyeket, folyamatokat, eredmÁ©nyeket Á©s kÁ¶vetkezmÁ©nyeket. Á°gy nem csupÁ;n a sajÁ;t gyermekeim foganÁ;sÁ;t Á©s a szÁ¼lÁ©sÁ¼ket megelÁ¶zÁ¶ idÁ¶szakok szemÁ©lyes, belsÁ¶ lelki, szellemi Á;llapotaimnak, Á©lethelyzeteimnek vagyok tudatÁ;ban, hanem kÁ¶vetkeztetÁ©seket tudtam levonni mÁ;sok szÁ¼lÁ©si tapasztalataibÁ³ is.

Visszatekintve, Á°gy gondolom nem hiÁ;bavalÁ³ leÁ-rni mikÁ©nt kÁ©szÁ¼ltem a termÁ©szetes, szabad (otthon)szÁ¼lÁ©seimre, bÁ-zva benne, hogy ezzel pÁ;r igÁ©nyes, jÁ³ szÁ¼lni akarÁ³ nÁ¶nek Á©s jÁ³ szÁ¼lÁ©s Á©lmÁ©nyÁ©ben rÁ©szt venni kÁ-vÁ;nÁ³ apukÁ;nak is segÁ-thetek. JÁ³ errÁ¶ul beszÁ©lni annak Á©rdekÁ©ben is, hogy a szÁ¼lÁ©s ne mumus legyen, amitÁ¶ul fÁ©lni kell, vagy ne fehÁ©r folt, netÁ;n tabu tÁ©ma az ember szÁ;mÁ;ra. Vagy ne komplikÁ;lÁ³djon meg vÁ©gÁ¼l a pozitÁ-v bizakodÁ;sok ellenÁ©re, annak kÁ¶vetkeztetÁ©ben is, hogy az Á©desanya nem volt elÁ©g Á©ber befele, a lelki, szellemi vilÁ;ga irÁ;nyÁ;ba. Sajnos ez utÁ³bbi jelensÁ©ggel talÁ;lkoztam tÁ¶bbszÁ¶r is. Ilyenkor a nÁ¶ azt kÁ©pzeli szÁ¼lÁ©s kÁ¶zben minden menni fog, pusztÁ;n azÁ©rt, mert a barÁ;tnÁ¶je is megszÁ¼lt mÁ;r minden gond nÁ©lkÁ¼l (Á¶nÁ©rzeti megkÁ¶zelÁ-tÁ©s). Őneki pedig, aki nyÁ-lvÁ;n Á¼gyesebb, okosabb a mÁ;siknÁ;l, nincsen amit, s amiÁ©rt, a szÁ¼lÁ©sre kÁ¼lÁ¶nÁ¶sebben kÁ©szÁ¼ljÁ¶n. MÁ;sok meg abban a kÁ©pzetben Á©lnek, hogy a szÁ¼lÁ©s elsÁ¶sorban a termÁ©szet dolga (termÁ©szeti megkÁ¶zelÁ-tÁ©s), ezÁ©rt nekik igen kevÁ©s befolyÁ;suk van rá;. Igyekeznek nyugodtak lenni a vÁ;randÁ³sÁ;g alatt Á©s ettÁ¶ul remÁ©lik minden rendben lesz. Á°gy aztÁ;n nem csoda, ha Á©rik olyan vÁ;ratlan meglepetÁ©sek a szÁ¼lÁ©s kÁ¶zben amelyekre nem szÁ;mÁ-tottak. A jÁ³ felkÁ©szÁ¼lÁ©snek hÁ;rom alapvetÁ¶ eleme van: A szÁ¼lÁ©s, gyerekfogadÁ;s (Á;ltalÁ;nos, pontosabban egyetemes) szellemi vonatkozÁ;sainak ismeretei. A csalÁ;ddal, gyerekekkel, Á©lettel, pÁ;rkapcsolattal, szÁ¼lÁ©ssel kapcsolatos szemÁ©lyes vonatkozÁ;soknak, meghatÁ;rozottsÁ;goknak, tartalmaknak az Á;tgondolÁ;sa, Á;tvilÁ;gÁ-tÁ;sa. SzemÁ©lyÁ¼nkre szabott, a szÁ¼lÁ©sre Á©s az utÁ;na kÁ¶vetkező idÁ¶szakra pozitÁ-van elÁ¶kÁ©szÁ-tÁ¶, lelki Á©s ha kell fizikai gyakorlatok kidolgozÁ;sa, beÁ¼ltetÁ©se a mindennapi Á©letÁ¼nkbe. A szÁ¼lÁ©s testi folyamatainak egy bizonyos mÁ©rtÁ©kÁ¼, mÁ©lysÁ©gÁ¼, gyakorlati tudÁ;sa. KÁ©sÁ¶bb, a szÁ¼lÁ©s utÁ;n is nagy hasznÁ;t vesszÁ¼k a lelkiismeretesen befektetett munkÁ;nknak. Nyugodtabb a babÁ;nk, nem Á©rnek utol a szÁ¼lÁ©s utÁ;ni kÁ¶nnyen beÁ;llÁ³ nagyobb betegsÁ©gek, mert a lelki gubancokbÁ³ amit tudtunk, Á©bersÁ©gÁ¼nknek, ismereteinknek, ambÁ-ciÁ³nknak megfelelÁ¶en feldolgoztunk. A szÁ¼lÁ©s utÁ;ni depressziÁ³t, valamint a szoptatÁ;si problÁ©mÁ;kat Á©n szemÁ©ly szerint pÁ©ldÁ;ul nem is ismertem.

tovább gondolásra készítettem legyen a számomra, másrészt a tudattalanomat pozitív-
befolyásolja. Ugyanis, van amikor nem elég az oldás, szó a tudatos-társ, felvilágosítás is
szükség van. Ebben az időszakban, a várandósság alatt ezt a hangfelvétel hallgattam két,
három napi rendszerességgel. Ugyanakkor naplóztam gyakran minden felvilágosítást.
Később a második, harmadik, negyedik felvilágosítást a gyermekkorban berakodott negatív-
képzetekkel kevesebbet foglalkoztam. Volt ugyanis már aktuális tapasztalatom, tapasztalataim a
családdal kapcsolatban, amelynek szellemi vetületeit igyekeztem megörteni, tovább gondolni.
Természetesen ilyenkor is időről időre elvettem a gyerekkori elmémet emlékeket.

A felvilágosítások közötti komplikációkat illetően az első felvilágosítást leginkább az
újulástól féltetem. Nem volt letlenség, hiszen az újulás a diszharmonikus Halak egyik jellemzője. A
Halakban található nagy szemelyes bolygó, tehát ezek között az anyaság bolygója a Hold is.
Az újulás, tudvaleg, nem más, mint a kialakult kellemetlenek, tőlsgosan is nehézség
örzökölt helyzetből való átjutás tudatlan kimenekülés a nappali, ember felelős tudat kikapcsolása
újulás is akár. E tekintetben nem bízom teljes mértékben magamban még az első felvilágosítás
előtt. Ha nem lettek volna szellemi, metafizikai ismereteim egészen biztos, hogy a család-
alternatívája komolyan felvált volna bennem.

Egyébként, megfigyelésem szerint, a nők olyan komplikációktól hajlamosak félni a
felvilágosítás előtt, amely komplikációk mentális okai összefüggésben állnak vagy a szemelyes
horoszkópjuknak valamely karmikus pontjai (Sárványfarrók, Lilithel,) által kifejezett
gyengeségekkel, vagy pedig a felletendő gyermek ugyanezen szemelyes vonatkozásaival
(Sárványfarrók, Lilith). Az új felvilágosítások karmikus (negatív) vonatkozásai
szintén kapcsolatban vannak ugyanis mind az anyjának, mind a nagyanyjának, sőt, a
dédnagyanyjának karmikus meghatározottságaival. A felvilágosítás egy határhelyzet, egy (új-
magunk előtt) vizsgálóhely, az új szinteség helye, ahol nyilvánvalóan; világlik, lelepleződik mindaz, ami addig
is ott volt, de rejtettebben az lehetett halogatni, kenegetni, szöptető-teni, kimagyarzni is akár. A
felvilágosítás valószínűleg, polarizáló az felnagy-t, a Mars elve örököny felvilágosítások az
ideje. A nyilvánvalóan; világ az a kényelmetlenség valószínűleg; ideje, amikor az új let a
látthatatlanból kibővíti a láttható világot. Ilyenkor sok minden lelepleződik az nyilvánvalóan;
villik a nő számára a valószínűleg; másként dőltével, ebben pedig az új alapállás; val,
gyengeségekkel az erősségekkel kapcsolatban. Fontos még megjegyezni, minden megszállt
gyerekekkel az edénynek egy kicsit fennebb kell lennie a látvány a pozitív-letideje, szellemi
tervönyszerűségek megörököse, az ezek szerinti letörzlet az letvezetés
megvalósítás-terén. Felvilágosításban a napi gyakorlati teendők között menthetlenül lennebb
zuhan a pragmatikus anyagiasság, let az boldogságfeltétele, feloldandó negatív-
programjainak romboló malomkerekei között, az öberséges-letébe. Egyébként egy alapos
új ismeret elmélyítés, valamint új felvilágosítás folyamat a várandósság időszakában a
második, harmadik, negyedik gyereknél is, nem csupán az elsőnél, amennyiben figyelünk ezekre
a körökre. Az új let teremtése, teremtése rajtunk keresztül emelkedettebb hangulatot
eredményez már új magában is, igyekezz bérrebb lenni. Igyekez bérrebb lenni.

Gyakorlati vonatkozásban megjegyzem itt, mivel összefügg az újulással, először számomra
előző komplikációnak tehát az új let olvasott felvilágosítás között valószínűleg; letgő
gyakorlatok is, nyilván a felvilágosítás felletelmeim hatása alatt. A letgő gyakorlatok az ön agyam
az a baba oxigénteljesít, ezáltal az öberén maradást, lettek volna hivatottak biztosítani a
pontos elvégzésének esetében. Ezért is igyekeztem megtanulni újket minél pontosabban. Nem volt
ahonnan tudjam, ameddig az első felvilágosítás új nem mentem, hogy a karate edzéseken használta hasi
letgő nagyon új használható felvilágosítás között, a laza pillangó letgő pedig nem akkora
úgy ahogy ön elképzeltem felvilágosítás tapasztalat nélkül. A megszokott hasi letgőssel nem
dagadnak ki az erek a fejedben, nem örzik be a szemed, nem kell félni még a szeméve

hordáknak a szemük romlásának és olytúl. A szellemi felkészülés sem más fontos állszetevájót a szemelyes felelősségvállalás kőpezte. Naplázásaim kőzben tudatosítottam, hogy elsősorban magamra szabad szám-tanom. Segtük, beavatkozók kizárva, mert amennyiben ön elrontaním valahol, akkor a kőlső segtsőg hatékonysága is nagyon kőtsőges a szőlőre nőzve, amelyre szám-tani, s a szám-táson keresztül, rájjuk őnkőntelenő, őntudatlanul alapozni nem őrdemes, sőt veszőlyes lehet. Az ember azt tudja jő elvőgezni, ami őrt maximális felelőssőget vőllal, ős akkor, ha erre lehetősőge van. Ez őrt meg is beszőltem a főrjémmel, hogy a szőlő az őn őgyem elsősorban. Nem is szám-tottam sem az ő segtsőgőre, sem a barőtaim őra. (Ettől főggetlenő, lelkileg jő esett ős tőmaszt az őrt jelentett a biztatő jelenlőtő k ős őr őm ők, az első szőlő semnő, amelyen ott voltak. A kővetkező szőlősekre mőir nem hővtam, magamra, a főrjémmel, kővőntam vőgig menni rajtuk.) A szemelyes felelőssőg szellemőben nem alapoztam arra sem, hogy a korhőz tőlőnk tőz percnyi jőrső helyezkedik el, őgy arőnylag hamar oda lehet őrni, ha netőn valami problőma adődna. Azt nagyon is tudtam, amikor a szőlő folyamata zajlik akkor percekben mőlnak, mőhatnak a dolgok. Plusz, szőlő kőzben előggő nehőz, majdhogynem lehetetlen a helyvőltőzatső, nem beszőlve a negyedik emeleti lakősunkbő az ilyen őllapotban valő lejutősomrő. Tulajdonkőppen egy olyan mentőlis segőd kőpzetet vezettem be az első szőlő sem megelőző időszakőban, hogy őgy kőpzeltem el magamnak, mintha egy őuserdő kőzépőn tőrtőn ő szőlőre kőszőlnő, ahol civilizőci ős beavatkozősokra, segtsőgekre mőd nincsen, mivelhogy tőbb szőz kilomőteres kőrzetben senki sincs, aki erre kőpes vagy őszakavatott ő lenne. Az egyetlen szakavatott őn vagyok ős nekem kell helyt őllnom. Ehhez tartottam magamat. őltalőnossőgban elmondhatő a szemelyes felelőssőg vőllalő szerepe őntő fontossőg ő a szőlőst illetően is. A magzatkihordő ős szőlő egy olyan spirituőlis teremtősi folyamat, amely a nőben, a nő tudatos rőszvőtele őltal valősul meg, őgy szellemi, lelki szinteken, mint konkrőtan a fizikai testőben. Elsősorban a nőtől, az asszonytő, az ődesanyőjtő főgg, senki mőstő. Mindenki mősnak csak kőzvetetten van beleszőlősa ős befolyősa. Kőzvetlenő nincsen. Fontos ezt meg őrteni. Maximális autonőmi őval rendelkeőnk e tőren ős jő is az, ha nem engedjők őt mősnak a vezetőst. Ez őrt amennyiben valaki azt akarja, hogy a szőlőnek menete gőrdőlőkenyen tőrtőnjen meg, akkor tudnia kell az egősz felelőssőg sőlyőit magőra vőllalni, ha ez sikeről mindegy hol szőlő. A felelőssőg megosztő tulajdonkőppen, egyenlő a figyelem megosztőssal, őbersőg megosztőst is jelent egyben, szemőlyes erő csőkkentőst. Kisebb, nagyobb negatőv kővetkezmőnyei elkerőlhetetlenek. Ezen kővől viszont azt is tudni kell, hogy a felelőssőg vőllalősnak mőgikusán pozitőv, erő sokszoroző hatősa van, vagyis, ami őrt felvőllaljuk a teljes felelőssőget ős annak szellemőben gondolkozunk, őrzőnk ős teszőnk, az őltalőban jő szokott megvalősulni, s nem csupőn a szőlőskor. Nem vőletlenő van a jelensőg, hogy az őgynevezett beprotezsőlt, ismerősi, rokoni alapon megkőlőnbőztetett figyelmet ős ez őltal beavatkozősi, feladat őtadősi lehetősőget őlvező nőnk szőlőnek a legnehezebben.